



В Тимашевске местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть женщины

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю 43-летнему мужчине предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 32-летней сожительницы (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 3 декабря 2023 года обвиняемый вместе со своей сожительницей находился в домовладении местного жителя по улице Ленина в городе Тимашевске. Во время совместного употребления спиртных напитков между ними произошел конфликт на почве ревности. В ходе возникшей ссоры фигурант нанес сожительнице не менее одного удара деревянным табуретом по голове, а также четыре удара ногами и руками по телу. Затем обвиняемый несколько раз ударил хозяина дома по голове. Мужчине удалось скрыться через окно сразу после конфликта. После этого фигурант лег спать, а проснувшись, обнаружив сожительницу без признаков жизни, вызвал сотрудников правоохранительных органов. В результате полученной черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания. В ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Действиям обвиняемого в части причинения телесных повреждений мужчине также будет дана соответствующая оценка. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1843590>